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Broj: D04-040/24-3098/2                                                       Podgorica, 26. jun 2025. godine   

I  Z  V  J  E  Š  T  A  J
o sprovedenoj javnoj raspravi o Nacrtu   odluke o  vodosandbijevanju seoskih i drugih naselja na teritoriji Glavnog grada

         Gradonačelnik je Zaključkom broj 01-018/25- 3352 od 20.05.2025. godine  utvrdio  Nacrt Odluke o vodosnadbijevanju seoskih i-ćć drugih naselja na teritoriji  Glavnog grada, koji je pripremio Sekretarijat za komunalne poslove.  
          Povodom Nacrta naznačene odluke, a saglasno Programu javne rasprave,  organizovana  je javna rasprava u trajanju od 15 dana,  u periodu od 06.06.2025. godine, zaključno sa 21.06.2025. godine.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
         U skladu sa navedenim Programom, Nacrt je objavljen kao podlistak u dnevnom listu „Dana“ i na internet sajtu Glavnog grada, 05. juna 2025. godine, a pored toga,    dostavljen je odbornicima Skupštine Glavnog grada,  mjesnim zajednicama  Glavnog grada, kao i  Centru za razvoj NVO, radi dostavljanja nevladinim organizacijama u cilju uključivanja u javnu raspravu.  
	Javnu raspravu u elektronskoj, pisanoj i usmenoj formi sproveo je   Sekretarijat za komunalne poslove. U toku javne rasprave  građanima, medijima i ostalim učesnicima data je mogućnost pisanog, elektronskog i usmenog izjašnjavanja i ocjenjivanja uspješnosti i kvaliteta javne rasprave putem evaluacionih listića. 

         Centralna javna rasprava održana je u zgradi Skupštine Glavnog grada Podgorica - sala na II spratu, Ul. Njegoševa br.20 u Podgorici “ 18. juna 2025. godine, sa početkom u 10,00 časova.          
        Centralnoj javnoj raspravi prisustvovao je    troje  učesnika.
       Javnu raspravu su pratili predstavnici štampanih   medija i blagovremeno i adekvatno obavještavali građane o javnoj raspravi i  pitanjima koja se uređuju naznačenom odlukom. 
        Na centralnoj javnoj raspravi  sekretar Sekretarijata za komunalne poslove je  upoznao prisutne sa  razlozima koji su uticali da se pristupi izradi predložene odluke, kao i sa rješenjima iz odluke.
 Na postavljena pitanja i primjedbe učesnika javne rasprave,    sekretar Sekretarijata sa saradnicima  dao je odgovore uz detaljna obrazloženja.

   Obrađivaču je na Nacrt naznačene odluke nijesu dostavljene  sugestije.


Prosječna ocjena kvaliteta javne rasprave, na skali od 1 do 5, bila je 4,50, a prosječna ocjena uspješnosti javne rasprave  4,60.
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